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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az interpelláció címe: "Mit javasol egy átlagos fiatalnak, Miniszter Úr?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az alábbiakban szeretném Önnel ismertetni három, átlagos magyar fiatal helyzetén keresztül sok-
sok magyar fiatal helyzetét, és tolmácsolva az ő kérésüket, arra szeretném kérni, hogy adjon 
tanácsot nekik, mit tehetnének az előrejutás érdekében.

Nézzük Klaudiát, aki 24 éves. Három műszakban dolgozik egy újpesti dohányboltban eladóként. 
Nettó 230 ezer forintot keres, ami nem minimálbér, de még így sincsenek túl jó kilátásai. Egy 
kisebb szobát bérel Budapesten, rezsivel együtt 85 ezer forintot fizet, megveszi a havi 
tömegközlekedési bérletet, kifizeti a számlákat, és meglátogatja a vidéken élő családját havonta 
kétszer. Nagyjából 90 ezer forintja marad szabadon egy hónapban, ebből kell fenntartania magát, és 
amelyből hó végére már alig jut, megtakarításra esélye sincs.

A következő fiatal Gábor, 25 éves. Parkfenntartóként dolgozik egy vidéki kisvárosban. Bruttó 250 
ezer forintot keres, ebből 166 ezret kap kézhez. Szeretne már külön élni szüleitől, de anyagi okok 
miatt nem teheti meg. Az otthoni rezsibe, ételbe havi 60 ezer forintot ad, kifizeti a telefonszámláját, 
ruhát vesz, néha elmegy barátokkal szórakozni, és körülbelül havi 20 ezer forintja marad. Ez arra 
elég, hogy ebből a megtakarításából évente egyszer el tud menni nyaralni 1 hétre a Balatonhoz. 
Saját lakás? Neki is csak álom.

Réka 23 éves: ő budapesti, szüleivel és testvérével él, és úgy érzi semmi esélye a közeljövőben saját
otthonhoz jutni. Pályakezdő tanárként főiskolai végzettséggel bruttó 219 240 forintot keres, 
amelyből 145.795 forintot kap kézhez. Ő a fizetéséből havonta 50 ezer forinttal száll be a rezsibe és 
az élelmiszervásárlásba, valamint havonta 30 ezer forintot tesz félre, a maradékot pedig szigorúan 
kell beosztania, hogy ki tudja fizetni az egyéb számláit, az utazási költségeit és a szabadidős 



tevékenységeit. Legnagyobb álma, hogy saját ingatlanhoz jusson, elérhetetlennek tűnik számára, 
hiszen Budapesten egy 50 négyzetméteres lakás ára jelenleg 30-50 millió forint között mozog, amit 
összegyűjtenie hitelfelvétel nélkül 30 ezer forintos havi megtakarítással csupán csak 83 évébe telne.

Tisztelt Miniszter Úr!

Három konkrét fiatal élethelyzetét vázoltam fel, de sok százezren vannak hasonló cipőben. A KSH 
adatai szerint ugyanis 2019-ben a 25 év alattiak bruttó átlagkeresete 278 ezer forint, ami nagyjából 
185 ezer forint nettóra tehető, miközben az albérletek Budapesten és a nagyobb vidéki városokban 
átlagosan 120-150 ezer forintba, egy szoba bérlése pedig 70-80 ezer forintba kerül. Látható tehát, 
hogy csupán a lakhatás elviheti egy fiatal fizetésének nagy részét és még nem költöttek 
élelmiszerre, nem vásároltak ruhát, nem utaztak, nem éltek társasági életet. Azt is fontos hozzátenni,
hogy a fiatalok többsége nem szeretné hitelfelvétellel adósságba verni magát az önálló életük 
kezdetén, valamint sokak élethelyzete a CSOK igénylését sem teszi lehetővé, hiszen még nem is 
házasok.

Kérdezném Öntől, Tisztelt Miniszter Úr, hogy nekik mit javasolna?
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